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Л Е Т О П И С 

2023/2024. 



На почетку... 

 

 Две колегинице отишле су у заслужену пензију, након пуног радног стажа у просвети - 

наставница енглеског језика Мариника Станојевић и учитељица Милица Савић. Због тога је 

дошло и до новина у саставу колектива. На место учитељице у Крвавици долази учитељица 

Јелена Стаменковић. Радно место наставника енглеског језика са 100% радног времена 

поделило је троје колега: Марија Лукић, у предметној настави, и Срђан Бојић и Ивана Јаћовић у 

разредној настави. Такође, ове године је у Падежу формирано ново одељење првог разреда и 

учитељица Татјана Ђурић прешла је из Шашиловца у Падеж, а на њено место у Шашиловцу 

дошла је учитељица Весна Мијајловић. 

 И ове школске године наша школа је укључена у пројекат Обогаћени једносменски рад, са 

извођењем само у матичној школи.  Понуђене активности су: Азбука различитости, Сасвим 

природна школа (за разредну наставу) и, за предметну наставу, Стони тенис у школи, Између 

магије и хемије, Шах и математика, Екологија из нашег угла, Извиђачка авантура, Група ,,Осми 

падеж'' (Српски језик и књижевност), Додатна подршка ученицима и Креативност на делу. 

 Према препоруци Министарства, школска година 1. септембра започета је интонирањем химне 

Србије ,,Боже, правде’’. 

 Наша школа, као учесник у пројекту Обогаћени једносменски рад, изабрана је и за пилот-

пројекат ,,Свако дете има право да одраста здраво'', који се реализује у два одељења, у 

комбинованом одељењу у матичној школи 2-3. разред и у 5. разреду. 

 Новина од ове године је и свакодневно присуство школског полицајца у матичној школи у 

Падежу. 



Колектив ОШ ,,Васа Пелагић'' на почетку школске 2023/2024. године 

 Директор: Вуко Влаховић, професор, хемије 

 Секретар: Јелена Гогић 

 Административни радник: Весна Јовановић  

 Разредна настава: Весна Јовановић (Глобаре), Слађана Денић и Стојанка Филиповић (Вратаре), Драгана 
Димитријевић и Јелена Стаменковић (Крвавица), Јасмина Благојевић и Весна Мијајловић (Шашиловац), Марија 
Рутић, Зорица Антанасковић и Татјана Ђурић (Падеж). 

 Предметна настава:  

 Српски језик: Ана Јовановић 

 Енглески језик: Јасмина Мандушић, Ивана Јаћовић, Срђан Бојић и Марија Лукић 

 Француски језик: Соња Тошев и Јасмина Марковић 

 Ликовна култура: Ана Маричић 

 Музичка култура: Иван Станојевић 

 Географија: Данијела Секулић 

 Биологија: Данијела Стефановић 

 Историја: Ненад Стефановић и Маја Радовановић 

 Физика: Драгана Петровић 

 Хемија: Ивана Савић 

 Математика: Велибор Минашевић 

 Техника и технологија: Дејан Јовановић 

 Информатика и рачунарство: Велибор Минашевић и Дејан Јовановић 

 Физичко васпитање: Драган Стефановић, Марија Цикић, Иван Бошковић, Александар Ранђеловић 

 Верска настава: Урош Јовановић 

 Стручни сарадници: 

 Педагог: Данијела Милосављевић Алексић, Тања Стојановић и Соња Моравчевић 

 Библиотекари: Ана Јовановић, Јасмина Мандушић, Марија Лукић и Верољуб Томић. 

 Техничко особље: 

 Ненад Јаковљевић, Љиљана Павловић, Весна Антић, Милона Глигоријевић, Марија Маринковић, Слађана 
Сташевић и Анита Томић. 

Ученици  

 Укупан број ученика у школи је 148. 

 У разредној настави: 

 Вратаре: 3(I), 2(II), 2(III), 7(IV); Глобаре: 1(II), 1(IV); Шашиловац: 3(I), 3(II), 1(III), 5(IV); Крвавица: 5

(I), 5(II), 3(III), 5(IV); Падеж: 13(I), 5(II), 4(III), 7(IV). 

 У предметној настави има 70 ученика: 14 (V), 19 (VI), 18 (VII), 19 (VIII) 



Петак, 1. септембар 2023. 

 Пријем првака. У матичну школу у Падежу кренуло је 13 првака (учитељица Татјана Ђурић). У 

издвојеном одељењу у Вратару – 3 првака (учитељица Слађана Денић), у Крвавици – 5  

(учитељица Драгана Димитријевић) и у Шашиловцу – 3 првака (учитељица Јасмина Благојевић).  

Крвавица 

Шашиловац 

Вратаре 

Падеж 

Понедељак, 4. септембар 2023. 

 Још једна од новина ове школске године јесу - тематски дани у првој недељи септембра. Школа 

је изабрала теме понуђене од Министарства и планирала да кроз све предмете реализује 

тематску наставу. Друге недеље уследиће иницијална тестирања ученика. 

 Први тематски дан – У царству другарства 

Уторак, 5. септембар 2023. 

 Тематски дан – Школа је мој други дом 

Среда, 6. септембар 2023. 

 Тематски дан – Упознајмо свет кроз... песму, игру, језик, кухињу... 



Четвртак, 7. септембар 2023. 

 Тематски дан – Богатство различитости  

Петак, 8. септембар 2023. 

 Тематски дан – Магична моћ речи 

Четвртак, 14. септембар 2023. 

 Одржана су Одељењска већа и Наставничко веће.  

Петак, 15. септембар 2023. 

 Одржан је Савет родитеља и Школски одбор. 

Среда, 20. септембар 2023. 

 Колегинице које су отишле у пензију направиле су ,,опроштајну’’ прославу и позвале цео 

колектив. Одазвао се велики број наставника. Том приликом уручени су им поклони од 

колектива, атмосфера дружења је била тако весела да је овај облик ,,тим билдинга’’ био веома 

успешан. Присуствовале су и колеге које су некада раније радиле у нашој школи, али и даље 

осећају повезаност са нама. Заиста се осећало заједништво колектива. Показатељи развијеног 

етоса у школи у овом сегменту су већ остварени :-) 



Четвртак,  

21. септембар 

2023. 

 У ,,Просветном 

прегледу'' 

објављен је чланак 

о пријему првака у 

Крвавици. 

Петак, 22. септембар 2023. 

 Одржан је Крос РТС-а. 



Среда, 27. септембар 2023. 

 Одржано је школско такмичење у калиграфији за предметну наставу. 

Прво место освојила је Хелена Петронијевић 7/1, друго место Лана 

Антић 5/1, а 3. место поделили су Милена Јовановић и Михајло Нешић 

из 8. разреда.  

Четвртак, 28. септембар 2023. 

 Ученици петог и седмог разреда имали су предавање на 

тему „Превенција вршњачког насиља у стварном и 

виртуелном окружењу". Предавање је одржао 

представник Полицијске управе Крушевац. 

 У школи у Крвавици обезбеђени су услови да се, због неисправних пумпи и уштеде 

енергената и новца, промени начин грејања објекта, са лож-уља на дрва.  

* * * * * 

Активности током Дечје недеље 

Понедељак, 2. октобар 2023. 

 Дечја права, обавезе и одговорност  

Уторак, 3. октобар 2023. 

 Другарство је… 



Среда, 4. октобар 2023. 

 Игре без граница - активност у сарадњи 

са патронажном сестром Лидијом 

(ученици разредне наставе у Падежу). 

Четвртак, 5. октобар 2023. 

 Игром кроз свет - активност реализована у организацији Ученичког парламента. Ученици 

седмог и осмог разреда, са наставницом географије и руководиоцем УП Данијелом Секулић, 

презентацијом и игром су представили млађим ученицима своју земљу и друге земље. Ученици 

су могли да се упознају са обичајима и културом, као и да дегустирају припремљену храну. 

Дружили су се и уживали.  



Природи у походе - Крвавица 

Изведен је излет у околику школе. Уз игру и 

дружење ученици су проучавали биљни свет и 

уочили промене које доноси јесен. 

Петак, 6. октобар 2023. 

 У матичној школи у Падежу ученици од првог 

до осмог разреда дружили су се са дечјим 

писцем, учитељицом наше школе, Татјаном 

Ђурић. Ученици првог разреда добили су 

Добродошлице и чланске карте за градску 

библиотеку.  

 У сарадњи са патронажном сестром Лидијом Вукадиновић у школи у Крвавици одржано је 

предавање за родитеље о правилној исхрани. Предавач је била нутрициониста Биљана 

Живковић.  

* * * * * 



Недеља, 8. октобар 2023. 

 У издвојеном одељењу у Крвавици организована је акција уређења школског простора. У 

акцији су учествовали родитељи и радници школе. У школском дворишту засађене су тује, које 

су донација једног родитеља, Милице Милићевић. Офарбана је школска ограда. Фарбу је 

обезбедила школа. Координатор акције била је мајка наших ученика и васпитачица у 

предшколском одељењу у Крвавици, Александра Марковић. 

Уторак, 10. октобар 2023. 

 Представник ПУ Крушевац Мирјана 

Марковић одржала је предавање на 

тему ,,Безбедност деце у саобраћају” за 

ученике 1. и 2. разреда у школи у Крвавици. 

Среда, 11. октобар 2023. 

 Објављени су резултати са школског такмичења у калиграфији за 

разредну наставу. Учествовали су ученици из Падежа. Прво место 

освојио је ученик 3. разреда Алекса Петковић, 2. место Дарија Нешић, 

3. место Магдалена Павловић и похвалу је добио Страхиња Јеремић. 



Петак, 13. октобар 2023. 

 У издвојеном одељењу у Крвавици обележен је Дан здраве хране. Пригодну приредбу  су 

извели ученици разредне наставе и деца из вртића из Крвавице, а припремиле су учитељице 

Драгана Димитријевић, Јелена Стаменковић и васпитачица Сања Марковић. Након приредбе 

уживали смо у здравој храни коју су припремиле мајке и баке наших ученика. Гости наше школе 

били су и представници Завода за јавно здравље из Крушевца.  

Понедељак/уторак,  

16/17. октобар 2023. 

 Обележен Дан здраве хране у Падежу, са 

ученицима разредне наставе и 

учитељицама Маријом Рутић, Татјаном 

Ђурић и Зорицом Антанасковић. Сутрадан 

су овај дан пригодно прославили ученици 

у Вратару. 



Четвртак, 19. октобар 2023. 

 Обележен Дан здраве хране у матичној школи у Падежу 

са ученицима предметне наставе, у организацији 

наставнице биологије Данијеле Стефановић. Родитељи 

су припремили здраву ужину за све ђаке.  

Петак, 20. октобар 2023. 

 У сарадњи са педагогом Данијелом М. 

Алексић и ОС Дејаном Јовановићем, ученици 

седмог разреда гледали су 

филм ,,Посматрачи” поводом обележавања 

Европског дана борбе против трговине 

људима (18.10.).  

Уторак, 7. новембар 2023. 

 Према календару образовно-васпитног рада настава се одвија по распореду од четвртка.  

 Одржана су Одељењска већа за разредну и предметну наставу за крај првог класификационог 

периода.   

 Одржано је и Наставничко веће. 

Среда 8.– петак 10. новембар 2023. 

 Јесењи распуст за ученике.  

Среда, 15. новембар 2023. 

 Одржан је Савет родитеља.  

Четвртак, 16. новембар 2023. 

 Одржан је Школски одбор. 



Понедељак 6.11.—субота 11.11.2023. 

 Наша школа се ове године први пут 

укључила у Еразмус+ програм са 

пројектом ,,Усавршавањем наставника до 

квалитетније наставе''. Два наставника, 

Ана Јовановић и Драган Стефановић, 

похађали су курс у Љубљани ,,From 

Distance to Blended Learning’’.  

 Све информације о пројекту могу се наћи 

на блогу Наш први пројекат.  

Понедељак 20.11.—субота 25.11.2023. 

 Двe наставнице наше школе, Соња Тошев и 

Mарија Рутић, похађају курс у 

Будимпешти ,,Bring Creativity into the 

Curriculum’’ . 

https://nasprviprojekat.wordpress.com/C:/Users/PC/Documents/CoM


Уторак, 21. новембар 2023. 

 Предавање за ученике првог и другог 

разреда - млади ватрогасац  из Ватрогасног 

друштва у Крушевцу био је наш гост. 

Демонстрирао је ученицима како се 

поступа код појаве пожара и показао им 

опрему којом располаже ватрогасац.  Деци 

је било најзанимљивије што су могли да обуку ватрогасну одећу, али и да 

науче како се развлачи црево, чему служе и како се користе одређени алати… 

Врло динамично и корисно дружење након кога је један број ученика чврсто 

одлучио да ће, када порасту, бити ватрогасци :)  

Среда, 29. новембар 2023. 

 Одржан је Актив друштвене групе предмета - разговарало се о темама планираним у раду 

актива, а наставнице учеснице Еразмус+ пројекта представиле су своја искуства са недавно 

завршене мобилности и похађања курсева у Љубљани и Будимпешти.  

 У школи у Крвавици обављен је стоматолошки преглед ученика од 1. до 4. разреда. 

Петак, 1. децембар 2023. 

 Група ученика 7. и 8. разреда учествовала је 

на Фестивалу биологије Биофест 5 ,,Лов на 

знање’’ у Центру за стручно усавршавање у 

Крушевцу. Ученици су припремили своје 3Д 

моделе вулкана, рељефа и друге 

материјале. Са њима је био и наставник 

математике Велибор Минашевић. 

 У Народној библиотеци Крушевац наставница српског језика Ана Јовановић, као један од 

представника четири школска библиотекара, присуствовала је предавању у вези са  пословима 

школских библиотекара (вођењем документације, библиотечким активностима, ревизијом 

библиотеке и др). 

 Долази нови вероучитељ Никола Томић уместо Уроша Јовановића.  



Уторак, 2. децембар 2023. 

 У 2. броју “Математичког листа” 

објављено је решење 

конкурског задатка које је 

урадила Нина Милетић, ученица 

3. разреда у Крвавици. 

Среда, 6. децембар 2023. 

 Школски тим за пројекте гостовао је у ОШ ,,Свети Сава’’ у Читлуку и представио је свој први 

Еразмус+ пројекат ,,Усавршавањем наставника до квалитетније наставе’’. Модератор састанка 

била је заједничка колегиница, ради у обе школе, наставница географије Данијела Секулић. О 

учешћу на мобилностима излагали су Драган Стефановић, Марија Рутић и Соња Тошев, а 

координатор пројекта, Ана Јовановић, представила је процес настајања, писања пројекта и 

конкурисања. Била је активна дискусија о томе, колеге су заинтересоване да се и они опробају у 

Еразмус+ програму. 

Петак, 8. децембар 2023. 

 Одржано је Школско такмичење из математике.  

 У трећем разреду прво место освојила је ученица Нина Милетић из Крвавице са максималних 

100 бодова, учитељица Драгана Димитријевић. Друго место освојио је ученик Страхиња 

Јеремић из Падежа, док је треће место освојио ученик Страхиња Јеремић из Падежа, учитељица 

Зорица Антанасковић.  

 У четвртом разреду прво место освојио је ученик Тодор Мишић из Крвавице, учитељица Јелена 

Стаменковић. Друго место деле ученици Мартин Милићевић из Крвавице и Кристијан 

Јовановић из Падежа, учитељица Марија Рутић. Треће место деле ученици Димитрије Нешић из 

Падежа и Магдалена Миленковић из Крвавице. Похвалу је добио ученик Давид Сташевић из 

Крвавице.  

 У петом разреду прво место освојила је Лана Антић, док је друго место освојио Страхиња 

Марковић. 

 У шестом разреду прво место освојила је Хелена Огњановић. 

 У осмом разреду прво место освојила је Милена Јовановић.  



Среда, 13. децембар 2023. 

 Одржано је Одељењско веће за ученике осмог разреда. 

 Одржано је Наставничко веће. Једна од тачака дневног реда била је предлог за “Светосавског 

ученика”. Изабрана је ученица Милена Јовановић из Шашиловца.  

Понедељак, 18. децембар 2023. 

 Од наменских средстава за повећање књижног фонда у школској библиотеци  која додељује 

Министарство (24.500 динара), набављена је 61 књига.   

Среда, 20. децембар 2023. 

 Ученици осмог разреда радили су пробни завршни испит из Српског језика.  

Четвртак, 21. децембар 2023. 

 

 Ученици осмог разреда радили су пробни 

завршни испит из Математике. 

 Одржана је седница Савета родитеља.  

 У „Просветном прегледу“ је објављен текст 

о активностима у издвојеном одељењу у 

Крвавици. 



Петак, 22. децембар 2023. 

 Ученици осмог разреда радили су трећи тест на пробном завршном испиту. Ово је друга 

генерација осмака која полаже трећи тест избором једног од понућених пет наставних 

предмета. И ове године ниједан ученик није изабрао Физику, док је једна ученица изабрала 

Хемију и један ученик Биологију. Највећи број ученика изабрало је Историју - 13, док је 

Географију изабрало четири ученика.  

Субота, 23. децембар 2023. 

 КУД „Чарапанка“ из Крвавице организовало је завршни новогодишњи концерт у Дому културе у 

Крвавици. Осим домаћина наступила су и друга културно уметничка дтуштва, међу њима и КУД 

„Полет“ из Падежа. У програму су учествовали ученици наше школе. Присуствовали су директор 

школе Вуко Влаховић и радници школе у Крвавици: учитељице Јелена Стаменковић и Драгана 

Димитријевић, васпитачица Александра Марковић и помоћна радница Слађана Сташевић. 

Субота, 29. децембар 2023. 

 Четвртак и петак - у организацији УП и Црвеног крста ученици су са наставницама 

руководиоцима ових организација одржале мали новогодишњи базар: највише је било 

домаћих колача и медењака, али и новогодишњих честитки. Прикупљени новац искористиће у 

хуманитарне сврхе.  

 У издвојеном одељењу у Крвавици одржан је новогодишњи маскенбал. 

 Одржане су седнице одељењских већа у 

матичној школи у Падежу. 

 Крај првог полугодишта.  



Петак, 5. јануар 2024. 

 Одржана је седница Наставничког већа. 

 Родитељски састанци за крај 1. полугодишта. 

Понедељак, 21. јануар 2024. 

 Почетак другог полугодишта.  

 У овој недељи у току су радови на замени пода у учионици бр. 3. 

Петак, 26. јануар 2024. 

 Одржано је школско такмичење Књижевна олимпијада за ученике 7. и 8. разреда. Ученици који 

су постигли прво место пласирали су се на општински ниво такмичења: Ања Марковић (8. 

разред) и Богдан Богдановић (7. разред). 

Субота, 27. јануар 2024. 

 Дан Светог Саве обележен је свечаном приредбом у Дому културе у Падежу. Програм су 

припремиле Татјана Ђурић, Ана Јовановић и Марија Рутић. Присуствовали су родитељи, 

ученици, наставници и мештани села. Директор школе Вуко Влаховић најбољим ученицима 

доделио је похвале у виду књиге. Колачар је била учитељица Татјана Ђурић, док је за наредну 

школску годину колачарство преузела наставница географије Данијела Секулић. Ученици 

учесници програма од колачара су  добили пакетић.  



Субота, 27. јануар 2024. 

 Дан Светог Саве традиционално се свечано обележава и у одељењу школе у Крвавици, коју 

похађа двадесет један ученик од 1. до 4. разреда. Као и претходних година, ђаци и полазници 

вртића, у сарадњи са Културно-уметничким друштвом „Чарапанка“, извели су приредбу за 

родитеље ђака и мештане Крвавице у сеоском Дому културе. Малишани у живописним 

костимима, уз рецитације, драмске текстове и музичке нумере упознали су публику са животом 

и делом Светог Саве. Сви ученици и полазници вртића добили су од сеоског колачара пригодне 

пакетиће. 

Уторак, 30. јануар 2024. 

 Одржано је школско такмичење из Српског језика и језичке културе за ученике од 5. до 8. 

разреда. Ученици који су постигли прво место пласирали су се на општински ниво такмичења: 

Лана Антић и Маша Радовић (5. разред), Хелена Огњановић (6. разред), Татјана Максимовић (7. 

разред) и Ања Марковић (8. разред). 

Среда, 31. јануар 2024. 

 Радећи прилог о животу у селу Крвавица 

екипа Радио-телевизије Крушевац говорила 

је и о школи у Крвавици. Прилог је емитован 

на њиховом каналу. 



Четвртак, 1. фебруар 2024. 

 Одржано је школско такмичење из Географије за ученике седмог 

и осмог разреда. На општинско такмичење пласирале су се Ена 

Милићевић и Хелена Цветановић (7. разред) и Милена 

Јовановић (8. разред). 

 У часопису за децу „Мали витез 3“ објављен је ликовни рад 

Милована Стојановића, ученика 3. разреда из Крвавице. 

Субота, 3. фебруар 2024. 

 Одржано је општинско такмичење из књижевности - Књижевна олимпијада. Ученица осмог 

разреда Ања Марковић освојила је 2. место (наставница Ана Јовановић).  

Четвртак, 8. фебруар 2024. 

 У „Просветно прегледу“ објављен прилог о обележавању Дана Светог Саве у Крвавици. 

Петак, 9. фебруар 2024. 

 Одржана је седница Савета родитеља. 

 Одржана је седница Школског одбора. 

Субота, 10. фебруар 2024. 

 Одржано је општинско такмичење из Математике. Ученица трећег разреда из Крвавице Нина 

Милетић освојила је 1. место (учитељица Драгана Димитријевић). Ученик трећег разреда из 

Падежа Алекса Петковић освојио је Похвалу (учитељица Зорица Антанасковић).  

Субота/недеља, 10/11. фебруар 2024. 

 У школи у Крвавици окречене су обе учионице и канцеларија. Материјал за кречење је 

обезбедила школа, а извођење радова платила је Месна заједница од прихода са Светосавске 

забаве. У учионици број 1 зелена табла замењена је белом. Радници школе и група родитеља су 

учествовали у сређивању школе после кречења. 



Четвртак/петак, 15/16. фебруар 2024. 

 Држани празник Дан државности - нерадни дани.  

Понедељак, 19. фебруар 2024. 

 Педагог Тања Стојановић прешла је у Политехничку школу ,,Милутин Миланковић’’, а њен део 

радног времена преузима досадашња колегиница, педагог Соња Моравчевић. 

Уторак, 20. фебруар 2024. 

 По шесторо ученика 5. и 6. разреда учествовало је 

у бесплатној скијашкој обуци на Копаонику, коју 

организује Град Крушевац и Спортски савез. Са 

ученицима је био и наставник физичког 

васпитања Драган Стефановић. 

Субота, 24. фебруар 2024. 

 Одржано је општинско такмичење из Физике. Ученица седмог разреда Дуња Јовановић 

освојила је 3. место (наставница Драгана Петровић). 

Понедељак, 26. фебруар 2024. 

 Одржано је школско Такмичење рецитатора за ученике предметне наставе. Жири у саставу: Ана 

Јовановић, наставница српског језика, Татјана Ђурић, наставница разредне наставе, и Соња 

Моравчевић, педагог, донео је следећу одлуку: 1. место је Милена Јовановић 8/1, 2. место 

Кристина Спасојевић 7/1, 3. место Софија Милићевић 8/1 и похвале за Николину Вељковић 6/1 

и Валентину Тодоровић 5/1.  

Среда, 28. фебруар 2024. 

 Одржано је школско Такмичење рецитатора за ученике 

разредне наставе. Жири у саставу: Ана Јовановић, наст. 

српског језика, Татјана Ђурић, наст. разредне наставе и 

педагог Данијела М. Алексић, донео је следећу одлуку: I 

место Нина Милетић, 3. разред, Крвавица; II место 

Магдалена Миленковић, 4. разред, Крвавица и III место 

Алекса Петковић, 3. разред, Падеж. Похвале су добили 

Димитрије Нешић, 4. разред, Падеж, и Мартин Милићевић, 

4. разред, Крвавица.  

 Одржано је и Стручно веће наставника разредне наставе. 



Четвртак, 29. фебруар 2024. 

 Школу су посетили професори крушевачке Гимназије и наш бивши, а сада ђак филолошког 

одељења, Ђорђе Миловановић.  Промоцију школе и образовних профила пратили су ученици 

осмог разреда.  

Петак, 1. март 2024. 

 У часопису за децу „Мали витез 3“ објављен је ликовни рад 

Димитрија Миловановића, ученика 3. разреда из Крвавице. 

Субота, 9. март 2024. 

 На општинском такмичењу из Географије ученица осмог разреда Милена Јовановић освојила је 

3. место (наставница Данијела Секулић).  

Недеља, 10. март 2024. 

 На окружном такмичењу из Физике ученица седмог разреда Дуња Јовановић освојила је 

Похвалу (наставница Драгана Петровић).  

 У вестима ТВ Прва емитован је прилог о селу Крвавици. У склопу прилога налази се и део о 

школи. 

Среда, 13. март 2024. 

 Ученици првог и другог разреда у Падежу и Крвавици учествовали су, са учитељицом Татјаном 

Ђурић, на такмичењу о саобраћају ,,Пажљивкова смотра''.  

Четвртак, 14. март 2024. 

 Одржано је математичко такмичење “Мислиша 2024”. Од пријављених 49, на такмичење је 

изашло 43 ученика.  

Петак, 15. март 2024. 

 Наши ученици учествовали су на општинском такмичењу рецитатора ,,Песниче народа мог'' у 

Културном центру.  

Субота, 16. март 2024. 

 На окружном такмичењу из књижевности - Књижевна олимпијада ученица осмог разреда Ања 

Марковић освојила је 1. место (наставница Ана Јовановић). 

Недеља, 17. март 2024. 

 На општинском такмичењу из Биологије, 1. место освојила је Лана Антић, а 3. место Михајло 

Милетић, ученици петог разреда (наставница Данијела Стефановић).  



Уторак, 19. март 2024. 

 Представник ПУ Крушевац Мирјана Марковић одржала је предавање за ученике 3. и 4. разреда 

у школи у Крвавици на тему ,,Безбедност деце у саобраћају”. 

Петак, 22. март 2024. 

 Према календару Министарства, одржава се пробни завршни испит. Ученици осмог разреда 

раде тест из математике од 12 до 14 часова. Смештени су у холу на спрату и у две учионице 

(ученици по иоп-у 2).  

Субота, 23. март 2024. 

 Према календару Министарства, одржава се пробни завршни испит из Српског језика и 

књижевности од 9 до 11 часова. Трећи тест по избору ученика раде од 11:30 до 13:30. Највећи 

број ученика је изабрао историју - 17 ученика, док је географију изабрало 4 ученика и хемију 

један ученик.  Физику ниједан ученик није изабрао. Припремљена су два теста по ИОП-2 

(историја и биологија).   

Недеља, 24. март 2024. 

 У школи у Крвавици постављена је метална ограда на задњем степеништу и тераси.  

Понедељак, 25. март 2024. 

 Школу су посетили професори Средње школе ,,Свети Трифун” са домом ученика у 

Александровцу. Промоцију школе, образовних профила и Дома ученика пратили су ученици 

осмог разреда.  

Среда, 27. март 2024. 

 Одржана је седница Наставничког већа са једином тачком дневног реда - избор уџбеника за 

наредну школску годину.  

Понедељак, 1. април 2024. 

 Одржано је Одељењско веће.  

 У часопису за децу „Мали витез 3“ објављен је ликовни рад Нине 

Милетић, ученице 3. разреда из Крвавице. 

Среда, 27. март 2024. 

 Одржана је седница Наставничког већа са једином тачком дневног реда - избор уџбеника за 

наредну школску годину.  



Уторак, 9. април 2024. 

 Некада су деца много времена проводила са 

животињама и не само да су се играли већ су 

били укључени и у њихово одгајање, што је 

веома позитивно утицало на развој деце. 

Данашња деца, чак и са села, скоро да немају 

прилику да уживо виде домаће животиње, сем 

пса и мачке. И у селу каменорезаца – Крвавици, 

ретке су породице које узгајају животиње. Тако су 

лекције о домаћим животињама постале и за 

децу са села веома тешко градиво. Зато су 

ученици 1. и 3. разреда из Крвавице са 

учитељицом посетили домаћинство Сенише 

Ђурђевића у суседном селу Шашиловцу. Вредни 

чланови ове породице животиње узгајају много 

више због љубави него због материјалне користи.  

 Малишани су могли да виде козе и јариће, 

овце и јагањце, гуске, патке, кокошке, мисирке и 

наравно пса. Од вредне домаћице Светлане су 

сазнали како се негују ове животиње и чиме се 

хране. Навикнуте на пажњу и љубав домаћина, 

животиње су без проблема допустиле да их деца 

хватају, мазе и хране. После овог искуства 

ученици су пожелели да имају неке од ових 

животиња у свом домаћинству. 

 Такође, малишани су завирили и у скромну 

радионицу овог креативног домаћина, иначе 

просветног радника у пензији. Пред крај 

дружења, предах на љуљашкама и клацкалици уз 

освежење домаћим соком. 

 Сви ученици су од домаћина добили на 

поклон пачија јаја и саднице парадајза, уз 

домаћи задатак да парадајз сами засаде и негују 

и да се похвале кад уберу плод, а јаја, по жељи, 

да поједу за доручак или офарбају за Васкрс. 

Учитељица Драгана Димитријевић 



Четвртак, 11. април 2024. 

 У школи у Крвавици поправљена је метална ограда према путу. 

Субота, 13. април 2024. 

 На окружном такмичењу из Географије ученица осмог разреда Милена Јовановић освојила је 3. 

место (наставница Данијела Секулић). 

Недеља, 14. април 2024. 

 На окружном такмичењу из Биологије ученица петог разреда Лана Антић освојила је 3. место 

(наставница Данијела Стефановић). 

Четвртак, 18. април 2024. 

 Одржано је такмичење ,,Пажљивковa смотра 2024'' за ученике првог разреда у ОШ ,,Драгомир 

Марковић” у Крушевцу . Учествују ученици из Падежа и Крвавице: Огњен Петковић, Радован 

Мишић, Милица Аврамовић и Теодора Антић.  

Петак, 19. април 2024. 

 Такмичење Пажљивкова смотра 2024. одржано је и за ученике 

другог разреда. Учествују ученици из Падежа и Крвавице: Лена 

Петровић, Дарија Нешић, Лука Сретеновић и Константин 

Миленковић.  

 На математичком такмичењу ,,Мислиша 2024” ученица трећег 

разреда из Крвавице Нина Милетић освојила је трећу награду 

(учитељица Драгана Димитријевић).  

Субота, 20. април 2024. 

 На републичком такмичењу Књижевна олимпијада у Сремским Карловцима нашу школу 

представљала је ученица 8. разреда Ања Марковић и постигла солидан резултат (15/20). 

Предметни наставник Ана Јовановић. 

 Наставна субота за ученике предметне наставе. Ради се по распореду часова за понедељак 

(надокнада екскурзије). 



Понедељак/субота, 22/27. април 2024. 

 У оквиру Еразмус+ пројекта ,,Усавршавањем 

наставника до квалитетније наставе’’ две 

наставнице, Татјана Ђурић и Данијела 

Секулић, налазе се на мобилности у Љубљани 

и похађају курс ,,Teaching Creativity in 

Schools’’. 

Понедељак, 29. април - понедељак, 6. мај 2024. 

 Школски пролећни распуст. 

Уторак, 7. мај 2024. 

 У часопису за децу „Мали витез“ објављено је неколико ликовних радова ученика из Крвавице. 

Четвртак, 9. мај 2024. 

 У „Просветном прегледу“, под насловом ,,Да домаће животиње не буду стране'', објављен је  

текст о посети ученика 1. и 3. разреда из Крвавице  сеоском домаћинству.  

Субота, 11. мај 2024. 

 За ученике предметне наставе је наставна субота, ради се по распореду часова за уторак 

(надокнада екскурзије). 

 Ученици 1. и 3. разреда из Крвавице са учитељицом Драганом Димитријевић ишли су на излет у 

Крушевац. Возили су се редовном аутобуском линијом и посетили су: Народни музеј, Кућу 

Симића, градску библиотеку и цркву Лазарицу. Обишли су Трг глумаца и Парк минијатура 

„Србија“ на Багдали. Видели споменике кнезу Лазару, књегињи Милици, Станиславу Биничком 

и Споменик косовским јунацима. У позоришту су гледали представу „Лепотица и звер“. Заједно 

су ишли на ручак и сладолед, а било је времена и за игру у парку на Багдали. 



Среда, 15. мај 2024. 

 Као и сваке године, обележен је Дан школе кроз више активности, а завршило се свечаном 

академијом у Дому културе у Падежу. Програм је започео химном наше школе, у извођењу 

школског хора, а затим је директор поздравио присутне и поделио похвале и награде,  Одржан 

је  културно уметнички програм који су осмислили и припремили: Ана Јовановић, наставница 

српског језика, учитељице Марија Рутић и Татјана Ђурић, у сарадњи са педагогом Данијелом 

Милосављевић Алексић. За музичке тачке се постарао наставник музичке културе Иван 

Станојевић. Након свечаног дела програма, дружење наставника и гостију се наставило уз ручак 

у просторијама школе. 

Петак, 17. мај 2024. 

 Одржан је пролећни крос.  

Четвртак, 23. мај 2024. 

 У „Просветном прегледу“ је објављен текст о реализованом излету 

ученика 1. и 3. разреда из Крвавице под насловом Учење ван 

учионице. 

 Одељења 1. и 3. разреда у Крвавици укључила су се у пројекат 

Савеза учитеља Србије „С природом на ти“ организовањем 

активности у школском дворишту (прикупљање биљака за 

хербаријум и сађење цвећа). 



Понедељак/уторак, 27/28. мај 2024. 

 Реализована је дводневна екскурзија за ученике предметне наставе.  

 Првог дана ученици су посетили манастир Крушедол на Фрушкој гори, а затим продужили за 

Суботицу, где су обишли Градску кућу и центар града. Након тога уживали су у Зоолошком врту 

на Палићу. Вратили су се у Нови Сад, где су били смештени у истоименом хотелу.  

 Другог дана обишли су знаменитости Сремских Карловаца: гимназију, богословију, цркву Светог 

Николе… Затим су посетили и Петроварадинску тврђаву, као и новосадски музеј и поставку 

посвећену Милеви Ајнштајн. Након ручка у хотелу, обишли су манастир Хопово, а затим 

кренули кући.  

 Екскурзија је протекла без проблема.  

Четвртак, 30. мај 2024. 

 Четири члана школског Еразмус+ тима посетила су 

Основну школу ,,Кнез Лазар’’ у Купцима како би 

поделили своја искуства у вези са учешћем у 

Еразмус+ програму и са реализацијом свог првог 

пројекта мобилности.  

Петак, 31. мај 2024. 

 Крај 2. полугодишта за ученике осмог разреда. 

 Одржана је седница Одељењског већа за ученике 8. разреда. 

 Ученици 4. разреда раде школско годишње тестирање из српског језика, математике и природе 

и друштва. 



Субота, 1. јун 2024. 

 Рад учитељице Драгане 

Димитријевић ,,Огледима до знања 

о води” презентован је на XXXVIII 

Сабору учитеља Србије 

„Унапређење наставне праксе кроз 

размену професионалних 

искустава“. Исти рад је публикован у 

електронском зборнику 

акредитованог скупа. 

Понедељак, 3. јун 2024. 

 Одржано је Наставничко веће (успех ученика осмог разреда) 

 Доситејеве дипломе додељене су: Ањи Марковић (за српски језик и књижевност ), Милени 

Јовановић (за географију) и Анђелини Нешић (за хемију). Носиоци Вукове дипломе су: Ања 

Марковић из Глобара, Милена Јовановић из Шашиловца и Анђелина Нешић из Падежа. За 

Ученика генерације је изабрана Милена Јовановић из Шашиловца.  

 На „Витезовом пролећу“ 2024. године за ликовно стваралаштво награђени су дипломом 

ученици из Крвавице Алекса Миленковић, 1. разред, и Дарија Марјановић, 4. разред.  

Уторак, 4. јун 2024. 

 Ученици разредне наставе у Падежу дружили су се са предшколцима из Падежа и Глобара, 

будућим првацима.  



Среда, 5. јун 2024. 

 Представници Завода за јавно здравље 

крушевац (патронажна сестра Лидија) 

одржала је предавање за ученике разредне 

наставе у Падежу на тему ,,Хигијена и 

вашљивост''.  

Петак, 7. јун 2024. 

 Предавање за девојчице 5. и 6. разреда 

„Шта треба да знаш о пубертету“, у оквиру 

Always школског едукативног програма 

одржала је Данијела Симоновић, предавач 

програма.  

Субота, 8. јун 2024. 

 Екскурзија ученика разредне наставе је изведена по предвиђеном плану. Ученици су посетили 

Београд и обишли Храм Светог Саве на Врачару, Музеј илузија, а успут присуствовали 

представљању фолклорних група из Србије и Републике Српске на платоу преко пута 

Скупштине, а испод балкона где се дочекују успешни спортисти. Шетњу су завршили на  

Београду на води. Све је протекло у најбољем реду, а ученици су били задовољни, што говоре и 

фотографије. 



Уторак, 11. јун 2024. 

 Патронажна сестра Лидија Вукадиновић одржала је предавање ученицима у школи у Крвавици 

на тему “Здрави стилови живота”. 

Среда, 12. јун 2024. 

 Поводом краја школске године, ученици 

од 1. до 4. разреда у Крвавици извели су 

приредбу за родитеље. 

Четвртак, 13. јун 2024. 

 Дан упознавања и дружења - ученици четвртог разреда из издвојених одељења заједно са 

својим учитељицама гостовали су у матичној школи. Четвртацима су наставници предметне 

наставе кроз разговор, занимљиве активности и игре представили наставне предмете које ће 

имати у петом разреду (биологија, географија, физичко и здравствено васпитање, српски језик и 

књижевност, историја, ЧОС). Четврти разред завршава 27 ученика.  

ВРАТАРЕ КРВАВИЦА 

ПАДЕЖ ГЛОБАРЕ ШАШИЛОВАЦ 

Учитељице 4. разреда,  

директор и педагог                               



Четвртак, 13. јун 2024. 

 Према допису из Министарства, а да би се ускладили са верским празницима исламске 

заједнице, све активности које су, још пре почетка школске године предвиђене Календаром ОВ 

рада, а у вези са завршним испитом школске 2023/2024, ПОМЕРАЈУ ЗА ЈЕДАН ДАН КАСНИЈЕ.  

Петак, 14. јун 2024. 

 Завршава се 2. полугодиште за ученике од 1. до 7. разреда. 

 Ученици 1. разреда у Падежу одржали су завршну приредбу за родитеље.  

Уторак, 18. јун 2024. 

 Одржава се завршни испит за ученике осмог разреда - полажу тест из српског језика од 9 до 11 

часова.  Изашло је на полагање свих 19 ученика. Тест се ради у холу на спрату. Два ученика 

полажу завршни испит по ИОП-у 2, распоређени су у две учионице и имају помоћ својих 

наставника у читању и разумевању.  

Среда, 19. јун 2024. 

 Други дан полагања - ученици раде тест из математике. Сви осмаци су дошли на полагање. 

Четвртак, 20. јун 2024. 

 Ученици раде трећи тест. Ово је друга генерација која бира један од понуђених пет наставних 

предмета, а који су раније чинили комбиновани тест (историја, географија, биологија, физика и 

хемија). Највише ученика је изабрало историју - 11 и један ученик који полаже по иоп-у 2, 

географију је изабрало 5 ученика, док је хемију изабрала једна ученица. Биологију је изабрао 

један ученик који ради по иоп-у 2. Ни ове године ниједан ученик није изабрао физику.  

 Након полагања завршног испита, увече је 

уследила прослава другарске вечери, у 

ресторану ,,Багдала''. Одељењски старешина 

ове генерације осмака од 5. до 7. разреда била 

је Мариника Станојевић, наставница енглеског 

језика. Након њеног одласка у пензију, 

старешинство је наставила Данијела Секулић, 

наставница географије.  



Петак, 21. јун 2024. 

 Одржана је седница Наставничког већа. Једна од тачака дневног реда је успех ученика на крају 

2. полугодишта за ученике од 1. до 7. разреда. Сви ученици су завршили школску годину и 

прелазе у следећи разред.  

Среда, 26. јун 2024. 

 Ученици осмог разреда попуњавају листе жеља за упис у средње школе.  

Петак, 28. јун 2024. 

 Одржана је седница Наставничког већа. На седници су се разматрали извештаји тимова и 

стручних актива; као и предлог Школског програма за наредне четири године.  

 Одржане су седнице Савета родитеља и Школског одбора. 

 Ученицима разредне наставе су подељене ђачке књижице, а ученицима предметне наставе 

сведочанства. Одлични ученици добили су књиге за одличан успех и примерно владање. Сви 

ученици првог разреда награђени су књигом за успешно завршен први разред и примерно 

владање.  

Понедељак, 1. јул 2024. 

 Сви ученици осмог разреда распоређени су у средње школе у првом кругу расподеле.  

 Просечан број бодова на завршном испиту је 24,70. Од 17 школа у општини Крушевац, наша 

школа налази се на седмом месту, што је много боље него претходних година. 

Петак, 5. јул 2024. 

 На смотри Сусрети села Месна заједница Крвавица освојила је друго место у области—

образовање. 

Летњи распуст и годишњи одмор 

Понедељак, 19. август 2024. 

 Одржана су Одељењска већа и Наставничко веће.  



Петак/недеља, 23/25. август 2024. 

 Директор је, у договору са представником синдиката, организовао путовање на Охрид и 

пријавило се 15-ак наставника. Обишли су културно-историјске знаменитости у старом делу 

Охрида, манастир Свети Наум и провели заједно слободно време по жељи.  

Четвртак, 29. август 2024. 

 Одржано је Наставничко веће. 

 Анализа успеха ученика од 2. до 8. разреда (119 ученика) показала је да су позитиван успех на 

крају другог полугодишта постигли сви ученици. И ове године није било ученика који су упућени 

на полагање поправног испита. Један ученик осмог разреда полагао је разредни испит из Руског 

језика у јунском испитном року. Сви ученици имају примерно владање. Средња оцена на нивоу 

школе је 4,52. Ученици првог разреда (24 ученика) су описно оцењени. Већина ученика је 

успела да савлада предвиђене исходе за први разред. Ученици напредују према својим 

способностима и могућностима.  

Aвгуст 2024. 

 У оквиру редовне наставе, а више кроз 

Обогаћени једносменски рад, ученици 5, 6. и 8. 

разреда са наставницом српског језика Аном 

Јовановић учествовали су у два еТвининг 

пројекта. Један од њих, ,,Language power – EDL’’, 

добио је Националну ознаку квалитета за наш 

допринос у пројекту, активности ученика и 

квалитет рада  



 

 До краја ове школске године урађено је доста на уређењу школског простора, тако да ће нова 

школска година почети у пријатнијем и уреднијем амбијенту.  

 У школској 2023/2024. години у свим учионицама реновирана је расвета, стари лустери 

замењени су новим лед панелима; замењена су седишта и наслони за столице и плоче за клупе, 

набављене су две беле табле.  

 Због једног одељења више у следећој години, учионица бр. 3 подељена је на две мање, 

функционалне учионице, у којој ће наставу имати ученици разредне наставе (са мањим бројем 

ђака).  

 У наставничкој зборници све столице замењене су новим канцеларијским столицама.  

 Потпуно је замењен под у учионици број 5, постављене су плочице, и окречена је учионица, уз 

уређење зидова. Плочице су постављене и у просторији за помоћне раднике и у канцеларијама 

секретара и рачуноводственог радника у матичној школи.  

 Замењени су и поправљени олуци у Падежу и Вратару.  

 Набављена је косилица, за помоћне раднике, уз помоћ Месног одбора у Вратару.  

 Учионица бр. 1 реновирана је учешћем у пројекту. Одељењски старешина 8. разреда Данијела 

Секулић учествовала је са својим одељењем у пројекту ,,Волонтерски изазов - млади покрећу 

заједницу'', који је финансиран од Европске уније, а који је организовао Едукативни центар 

Крушевац. Новчана средства која су добили усмерили су на уређивање учионице која је 

била ,,њихова''. Иако ће за месец дана отићи из ове школе, желели су да оставе бољи и лепши 

простор млађим ђацима. Учионица сада заиста представља уредан, чист, здрав простор за 

боравак и учење. 



 Септембар 2024. 

У изради летописа учествовале су: 

 

 Ана Јовановић, наставница српског језика 

 Данијела Милосављевић Алексић, педагог 

 Татјана Ђурић, учитељица у Падежу 

 Драгана Димитријевић, учитељица у Крвавици. 

 Основна школа ,,Васа Пелагић''  
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